

TISKOVÁ ZPRÁVA – 27. 3. 2025

**MAS Moravská cesta vyhlašuje dětskou soutěž *Od vidlí po vidličku*:
Uvařte nejlepší jídlo z lokálních surovin a natočte o tom video!**

Uvařit tradiční nebo originální jídlo z lokálních potravin a natočit o tom krátké video – to je úkol pro děti ze základních škol na území MAS Moravská cesta, které seberou odvahu a zúčastní se právě vyhlášené soutěže *Od vidlí po vidličku*. Stihnout to musí do neděle 15. června. Vyhrát mohou zajímavé ceny.

Soutěž vychází z projektu *Od vidlí po vidličku*

Soutěž má podpořit projekt *Od vidlí po vidličku*, který se zaměřuje na lepší stravování ve školních jídelnách – ideálně z regionálních produktů. Už dříve se do něj zapojila také MAS Moravská cesta, která je koordinátorem značky Haná regionální produkt®, jež právě řadu skvělých producentů potravin sdružuje. I na to organizátoři soutěže odkazují.

Při vaření je třeba využít maximum regionálních potravin

„Děti mohou soutěžit v týmu, ale klidně i jako jednotlivci. Podmínkou je, že uvaří jídlo z regionálních potravin, které jim chutná a které by chtěli mít na talíři také ve školní jídelně,“ upřesnila organizátorka soutěže Julie Zendulková s tím, že další podmínkou je krátká, maximálně tříminutová videodokumentace z vaření včetně receptu, kterou musí soutěžící zaslat nejpozději do 15. června na e-mail: julie.zendulkova@moravska-cesta.cz.

Vítěz si odnese koš plný regionálních dobrot

Vítěz soutěže si odnese koš plný kvalitních regionálních dobrot od výrobců z Hané. Bez malé výhry ale neodejde žádný z účastníků soutěže. *„Jako bonus vám můžeme slíbit, že si v tomto klání užijete legraci a zažijete nezapomenutelné okamžiky,“* vzkazují dále organizátoři.

Vyhlášení výsledků se uskuteční v sobotu 27. září na Vidle VIDLIČKA FESTU v areálu centra ekologických aktivit Sluňákov v Horce nad Moravou u příležitosti EDO 2025. Více informací a seznam doporučených surovin zde: nebo na stránkách Haná regionální produkt:



Kontakt pro bližší informace:

Julie Zendulková
koordinátorka Haná regionální produkt®
tel.: 724 111 510
e-mail: julie.zedulkova@moravska-cesta.cz
www.regionalni-znacky.cz/hana